

В Туркменистане официально приступил к обязанностям посол Бельгии

Председатель Меджлиса Туркменистана Дуньягозель Гулманова 10 декабря приняла верительные грамоты от новоназначенного посла Бельгии Жюльена де Фрайпона. Руководитель парламента поздравила дипломата с началом работы в республике и пожелала успехов в выполнении ответственной миссии. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Бельгийский дипломат ознакомился с приоритетными направлениями проводимой Туркменистаном внутренней и внешней политики, важнейшим вектором которой является установление широкого международного сотрудничества во всеобщих интересах. Посол также узнал об основных целях и задачах крупномасштабных реформ в стране.

Особое внимание стороны уделили возможности интенсификации межпарламентских туркмено-бельгийских связей, расширение которых способствует активизации политico-дипломатического, торгово-экономического и культурно-гуманитарного диалога.